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   Silindir yarıçapı r, kol uzun- 

luğu 3r olan şekildeki çıkrıkla 

P ağırlıklı bir cisim, kola dik 

olarak uygulanan F kuvveti ile 

dengeleniyor. 

Buna gore, F kuvvetinln 

büyüklüğü kaç P dir? 

(Sürtünmeler önemsizdir.) 

 

A) B)            C) 

 
 

   Düşey kesiti şekildeki gibi olan 

çıkrık düzeneğinde 4 uzunluğun- 

daki kol F kuwetiyle N kez döndü- 

rüldüğünde P yükü h kadar yükse- 

liyor. 

N donme sayısı değiştirilmeden 

h yüksekliğinin azalması için 

agağıdakilerin hangisi yapılma- ' 

Iıdır7 

 

A) P yükünü azaltma 

B) F kuvvetinin büyüklüğünü artırma 

C) Çıkrık kolu Z yi artırma 

D) Çıkrığın yarıçapı r yi azaltma 

D) Çıkrık kolu ¿ yi azaltma 

 
 
 

   Şekildeki düzenekte yarıçapları 

sırasıyla 2r, r olan K, L silindirleri- 

nin merkezleri çakışıktır. Silindir- 

lerin çevresine sanlı iplere P, 4P 

ağırlıkları asılmıştır. Düzenek, si- 

lindirlerin dönme eksenine çakılı 

/ uzunluğundaki kola uygulanan 

F kuvveti ile dengede tutuluyor. 

 
 
 
 
 
 
 

D)  
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E) 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
e 4P 

/ - 3r olduğuna göre, F kuvvetinin büyüklüğü kaç P dir‘7 

 

A) B) C) D) E) 2 
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Cevaplar : 

1)A, 2)D, 3)C, 4)E, 5)E, 6)B, 


